

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПЕРЕВЫПОЛНЕН ПЛАН ПО ВВОДУ ЖИЛЬЯ

Более 1 млн 745 тыс. кв. метров жилья введено в эксплуатацию в Тюменской области в 2021 году. Это на 10 % больше, чем в 2020 году. Планируемый показатель составлял 1 млн 615 тыс. кв. метров. По словам губернатора региона Александра Моора, в общем количестве вводимого жилья 817 тыс. кв. метров, или 47 %, приходится на индивидуальные дома. «В рамках национального проекта к 2030 году мы должны выйти на годовой объем строительства жилья в 1,8 миллиона квадратных метров. Как показывает практика, это вполне достижимая цифра, причем в недалекой перспективе», – подчеркнул Александр Моор. *ИА «ТЛ».*

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
vk.com/pravdaishim
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 3 (18194)

ВТОРНИК

11 января

2022 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник

и пятницу.

12 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПРОКУРАТУРЫ

Уважаемые сотрудники прокуратуры и ветераны ведомства, примите поздравления с профессиональным праздником!

В системе государственного контроля, надзора и правозащитной деятельности прокуратура занимает ключевое место. Сотрудники ведомства предупреждают и пресекают правонарушения и преступные проявления, обеспечивают верховенство закона.

Эта работа требует от представителей прокурорского корпуса компетентности, принципиальности и порядочности. Перед современными органами прокуратуры стоят многоплановые задачи, от эффективности выполнения которых зависят поступательное развитие региона и благополучие жителей Тюменской области.

Уверен, ваш богатый опыт, помноженный на вековые традиции ведомства, верность долгу и ответственность помогут и в дальнейшем достойно выполнять важнейшую государственную миссию – стоять на страже законных прав граждан и интересов государства.

Желаю вам здоровья, счастья, успехов в службе на благо Тюменской области и России!

Губернатор Тюменской области Александр МООР.

На протяжении трёх веков российская прокуратура является одним из важнейших государственных институтов, обеспечивающих правовую защищённость граждан страны. Трудно переоценить роль надзорного ведомства в борьбе с экстремизмом и преступностью, противодействии коррупции, сопровождении реализации национальных проектов, выявлении и пресечении должностных и экономических преступлений.

Сегодня в прокуратуре служат компетентные, принципиальные, высококвалифицированные специалисты, достойно выполняющие свой долг блюстителей закона. Благодарим вас за профессионализм и верность служебному долгу!

Выражаем признательность ветеранам прокуратуры, которые внесли значительный вклад в укрепление законности и правопорядка на подведомственной территории и передали накопленный опыт молодому поколению. Желаем вам крепкого здоровья, мира, добра, благополучия, твёрдости духа, энергии и оптимизма в решении сложных профессиональных задач на благо жителей города Ишима.

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Прокурорский надзор по всем направлениям

В этом году органы прокуратуры отме- чают 300 лет со дня образования.

В 1722 году указом Петра Великого при Сенате был впервые учрежден пост генерал-прокурора и обозначены обязанности прокуратуры – «уничтожить или ослабить зло, проистекающее из беспорядков в делах, неправосудия, взяточничества и беззакония».

Эта главная цель остается неизменной на протяжении трех веков, и сегодня органы прокуратуры продолжают осуществлять надзор за исполнением законодательства.

Ишимская межрайонная прокуратура среди прокуратур Тюменской области является одной из крупных, здесь трудится 21 работник, в том числе 18 оперативных сотрудников. Под их надзором большая территория – Ишим и Ишимский район. По словам ишимского межрайонного прокурора Сергея Антушева, успешно выполнять поставленные задачи помогает сложившийся в коллективе баланс опыта и молодости. По традиции, под занавес уходящего года он подвел итоги работы подразделений, отметил успехи и направления, требующие пристального прокурорского надзора в новом году.

– В 2021 году мы работали в напряженном режиме. В сфере наблюдения федерального законодательства выявлено свыше 1300 нарушений закона, по всем



Ишимский межрайонный прокурор Сергей Антушев высоко оценил работу коллектива в 2021 году. // Фото автора.

приняты акты прокурорского реагирования. Свыше 400 исков направлено в суд, более 200 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, более 100 – к административной, 5 материалов направлено в органы расследования для осуществления уголовного преследования. Продолжает расти доверие граждан к органам прокуратуры – на личном приеме принято более 1300 человек, поступило свыше 2000 обращений, которые рассмотрены, при-

няты меры прокурорского реагирования. Обращения граждан касаются практически каждой сферы: социальной, защиты прав инвалидов, трудовых, жилищных, земельных прав. В 2021 году отмечается большое количество обращений граждан на действия судебных приставов в части задолженности по микрозаймам, неуплаты коммунальных платежей. В большинстве случаев действия приставов являлись законными и обоснованными, но тенденция намети-

лась и связана, очевидно, с текущей экономической обстановкой. С руководством службы судебных приставов обсудили сложившуюся ситуацию, наметили пути решения, – сообщил Сергей Федорович.

В направлении координации работы правоохранительных органов удалось добиться повышения раскрываемости преступлений. Одним из успехов межрайонный прокурор назвал снижение количества преступлений с использовани-

ем информационно-коммуникационных технологий. Сегодня от телефонных и интернет-мошенников страдает большое количество граждан. В результате усиления профилактической работы со стороны прокуратуры, правоохранительных органов и органов местного самоуправления удалось снизить их количество и повысить раскрываемость таких преступлений. Главное – смогли донести до граждан, что следует быть бдительными и не верить слепо звонкам от незнакомых людей и сообщениям с неизвестных номеров.

Обозначил Сергей Антушев и те направления, на которые будет сделан акцент в работе в 2022 году.

– Традиционно пристальное внимание уделяем противодействию коррупции и коррупционным проявлениям. В 2021 году в этом направлении выявлено свыше 140 нарушений, 4 материала направлено в органы расследования, по ним возбуждены уголовные дела в отношении недобросовестных должностных лиц. Генеральный прокурор Российской Федерации и прокурор Тюменской области ставят задачу – поднять на новый качественный уровень рассмотрение обращений граждан. Безусловно, продолжим координационную деятельность правоохранительных органов для улучшения раскрываемости преступлений, снижения правонарушений среди несовершеннолетних

и по другим направлениям, – отметил ишимский межрайонный прокурор.

Плодотворное межведомственное взаимодействие объединяет прокуратуру с органами местного самоуправления: сотрудники прокуратуры присутствуют на всех заседаниях дум Ишима, Ишимского района и 22 сельских поселений, проводят проверку муниципальных нормативных актов на соответствие федеральному законодательству.

– В преддверии профессионального праздника хочу выразить коллективу Ишимской межрайонной прокуратуры благодарность за достойную работу и поздравить коллег, ветеранов и пенсионеров прокуратуры, отдавших много лет служению закону, пожелать всем крепчайшего здоровья, благополучия, достатка, успехов. Прокуратура продолжит осуществлять надзор за исполнением законодательства по всем направлениям, чтобы жители Ишима и Ишимского района знали, что их права защищены, и чувствовали себя надежно и уверенно, – подчеркнул Сергей Антушев.

Слова поздравлений прокурор адресовал и всем представителям городских средств массовой информации, отмечающих профессиональный праздник 13 января. Активное взаимодействие прокуратуры с медиаферой играет важную роль в защите интересов граждан.

Марина СЕРГЕЕВА.

13 ЯНВАРЯ –
ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

**Уважаемые работники
и ветераны средств
массовой информации,
издательств и типографий,
примите поздравления
с профессиональным
праздником!**

День российской печати отмечают не только представители печатной прессы, но и коллективы теле- и радиоконпаний, интернет-СМИ. Чтобы оставаться востребованными, выдерживать растущую конкуренцию в медиасфере, средства массовой информации динамично меняются, проходят цифровую трансформацию, осваивают новые технологические решения.

Сегодня на каждого человека ежедневно обрушивается огромный информационный поток. В этой разногласице суждений и мнений порой очень сложно найти истину. Именно профессиональные СМИ становятся маяками и проводниками достоверной информации и завоевывают авторитет.

Вы, кто выбрал делом своей жизни журналистику, держите руку на пульсе всех актуальных событий нашего региона, страны и мира, создаёте целостную информационную картину Тюменской области, формируете её внешний образ. Высока ваша роль в выстраивании оперативных каналов связи власти и гражданского общества, диалога с земляками. Вы помогаете людям разобраться во многих острых и дискуссионных вопросах, понять суть. В период пандемии и любых кризисных ситуациях особо видна эта важнейшая миссия средств массовой информации.

Уверен, тюменские СМИ, следуя трендам современных коммуникаций, будут верны главным принципам профессиональной журналистики: качеству, оперативности, объективности, ответственности и уважению к своей аудитории.

Желаю вам новых творческих проектов, постоянного развития, признания и доверия ваших читателей, зрителей и слушателей. Здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Губернатор Тюменской области **Александр МООР**.

Средства массовой информации в современных условиях оказывают значительное влияние на социально-экономическое и политическое развитие общества. Информирование граждан – работа непростая, но интересная. От грамотной подачи материала зависят мнение жителей и их отношение к происходящему. Вы принимаете участие во всех городских событиях и мероприятиях, информируя граждан об актуальном и значимом. Вы являетесь надёжным каналом связи органов власти и общества, вы даёте людям объективную и достоверную информацию о том, чем живут город Ишим и Тюменский регион.

Уважаемые работники и ветераны СМИ и полиграфии! Благодарим вас за оперативную работу, за объективное освещение происходящих событий.

В день профессионального праздника желаем вам успехов в труде, творчества, интересных материалов, всеобщего признания и, конечно, крепкого здоровья вам и вашим семьям!

Глава города Ишима **Фёдор ШИШКИН**,
Председатель Ишимской городской думы **Алексей ИПАТЕНКО**.

ПО ОБЛАСТИ

Господдержка
для семей

В 2021 году тюменским семьям с детьми оказывались различные виды государственной поддержки в рамках регионального проекта «Демография».

По данным регионального департамента социального развития, почти 15,4 тысячи семей получили в прошедшем году ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка, ежемесячную денежную выплату на третьего и последующих детей, рожденных по 31 декабря 2019 года – более 5,6 тысячи семей, а ежемесячную денежную выплату на третьего и последующих детей, рожденных с 1 января 2020 года (с софинансированием из федерального бюджета), получили почти 6,9 тысячи семей. 4,3 тысячи семей воспользовались правом на региональный материнский (семейный) капитал при рождении (усы-

новлении) первого ребенка, и почти 3,5 тысячи семей получили такую выплату при рождении (усыновлении) третьего и последующих детей.

Существенным облегчением для получателей господдержки стало то обстоятельство, что большинство сведений, необходимых для оценки нуждаемости семьи и определения ее права на выплаты, социальные службы получали напрямую из информационных систем различных ведомств. Расширение возможностей системы электронного межведомственного взаимодействия позволило исключить необходимость предоставления различных документов и справок лично и значительно упростило для заявителей порядок оформления пособий и выплат.

По данным портала www.admtymen.ru.

В ОБЪЕКТИВЕ – РАЙОН

Ключи
от квартир

Замечательный подарок под Новый год получили жители из труднодоступных деревень.

29 декабря жители из труднодоступных деревень Камышка и Комсомольская получили замечательный подарок – комфортные квартиры в поселке Октябрьский.

Строительство жилья стало возможным благодаря реализации мероприятий по переселению граждан из не пригодного для проживания и аварийного жилищного фонда в рамках государственной программы Тюменской области «Развитие жилищного строительства».

Новоселы получили шесть жилых помещений общей площадью 477,5 кв. м. Квартиры соответствуют всем современным стандартам – с чистовой отделкой, сантехникой, счетчиками, автономной системой отопления и электроприборами.

Сдачей этого дома строительство в районе не заканчивается. В 2022 году планируется сдача 59-квартирного дома в поселке Плодопитомник.

«Ёлка
желаний»

Ишимский район присоединился к Всероссийской благотворительной акции.

28 декабря в районном Дворце культуры собрались шестеро детей от 3 до 11 лет: Кирилл Шагалов (Быково), Вероника Рачева (Тимохина), Екатерина Заворохина (Равнец), Андрей Азаров (Новотравное), Арина Горбачева (Куймова), Александра Зенкова (Гагарино).

Желания у всех ребят были разные: кто-то просил у Дедушки Мороза мягкую игрушку, куклу, а кто-то ложки, гантели и снежок. В роли добрых волшебников выступили: генеральный директор ООО «Стройспектрум» Мехак Дегоян, депутат Ишимской районной думы Виктор Меренинов, генеральный директор теле-радиокомпании «Штурман-медиа» Ирина Логунова, председатель Ишимской районной думы Николай Фомин, директор ООО ПК «Ишимский крупозавод» Наталья Кропачева, директор ООО «Черемшанское» Андрей Пузынин.

ДЕМОГРАФИЯ

Первый ребенок 2022 года – девочка

В перинатальном центре областной больницы № 4 (Ишим) в 2021 году на свет появилось 1324 ребенка.

Как сообщили в пресс-службе учреждения, первым малышом 2022 года стала девочка. Она – единствен-



Жители труднодоступных деревень Ишимского района получили ключи от новых квартир из рук главы Ишимского района Сергея Ломовцева. // Фото предоставлено автором.

Новый год – время чудес и исполнения желаний! «Ёлка желаний» – это настоящий марафон добра, который помогает детям поверить в чудо, а взрослым – почувствовать себя добрыми волшебниками и на миг окунуться в волшебную сказку.

«Охрана
труда
глазами
детей»

Подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка.

К участию допущено 43 работы конкурсантов в возрасте 7–9 лет и 72 работы конкурсантов в возрасте 10–15 лет, соответствующих требованиям проведения конкурса.

По итогам конкурса определены три конкурсанта от каждой возрастной группы для награждения дипло-

мами. Ими стали Власенко Мария 7 лет, Чепурина Алина 9 лет, Миллер Александр 7 лет, Трайзе Егор 10 лет, Рачёва Алина 11 лет, Привалова Яна 12 лет.

Лучшие конкурсные работы в каждой возрастной группе (по одной) будут направлены в департамент труда и занятости населения Тюменской области для участия в региональном конкурсе.

Подарок
от мецената

Бесценный дар от Сергея Козубенко получили школьники и сельские библиотеки Ишимского района.

Это уникальные книги – «Прасковья Луполова» и «Большая русская икона». Они изданы благодаря попечению Сергея Козубенко – известного промышленника и мецената, который явля-

ется одним из учредителей Ершовской премии.

Героиня повести Прасковья Луполова отправляется пешком из Ишима в Петербург, чтобы обратиться к Александру I с прошением о помиловании своего отца, сосланного на вечное поселение в Сибирь.

В книге «Большая русская икона. Иконы из коллекции Феликса Комарова» представлены 60 избранных икон XVII–начала XX века разных художественных направлений из собрания Феликса Комарова. Коллекцию объединяет то, что все входящие в нее иконы имеют крупный формат и предназначались для бытования в пространстве храма. Подробные описания икон предваряют вступительные статьи самого коллекционера и исследователей древнерусского искусства об истории и особенностях собрания.

Ольга РЯБКОВА.

не ошибся. Именно в этот день наша Екатерина и решила нас порадовать своим появлением. Родилась она здоровой и крепкой: 3,570 килограмма, рост – 57 сантиметров», – рассказала мама Светлана Николаевна.

2021 год завершила также девочка, родившаяся буквально за час до боя курантов – в 23.05. Обе новорожденные и их мамы чувствуют себя хорошо и уже выписаны домой.

Жанна СТРИЖАК,
пресс-служба ОБ № 4
(Ишим).

Расписание движения транспортных средств, осуществляющих регулярные перевозки пассажиров и багажа по муниципальным и межмуниципальным маршрутам Ишимского муниципального района на 2022 год

№ маршрута	Наименование маршрута	Класс транспортных средств	Время		Дни следования
			от начального пункта	от конечного пункта	
Муниципальные маршруты регулярных перевозок, связывающие населенные пункты Ишимского муниципального района					
113	Стрехнино - Кошкарагай	малый «Г»	6-00, 11-30, 13-30, 17-30	6-48, 12-23, 14-18, 18-18	ежедневно
124	Стрехнино - Бокаревка	малый «Г»	6-40, 8-40, 12-40, 18-00	7-00, 9-00, 13-00, 18-20	ежедневно
152	Стрехнино - Равнец	малый «Г»	6-30, 7-30, 10-30, 12-30, 14-30, 16-30, 17-30	7-00, 8-00, 11-00, 13-00, 14-59, 17-00, 18-00	1, 2, 3, 4, 5, 6
215	Бутусово - Октябрьский	малый «Г»	7-00	14-45	1, 2, 3, 4, 5, 6
219	Борисовка - Октябрьский	малый «Г»	6-50, 11-50	11-25, 14-10	1, 2, 3, 4, 5, 6
Пригородные межмуниципальные маршруты регулярных перевозок, связывающие г. Ишим, который является административным центром Ишимского муниципального района, с населенными пунктами Ишимского муниципального района					
101к	Ишим - Первопесьяново	малый «Г»	06-05, 13-00, 18-40	06-50, 13-45, 19-25	ежедневно
102	Плодопитомник - Госбанк - Плешково	малый «Г»	7-51, 11-42, 17-12	8-34, 12-25, 17-55	ежедневно
104к	Ишим - Тимохина	малый «Г»	13-20, 15-55	7-20, 14-30, 17-05	1, 2, 3, 4, 5, 7
108	Стрехнино - Госбанк - Лариха - Воронино	малый «Г»	5-37, 7-39, 12-35, 17-51	6-38, 8-33, 13-35, 18-50	ежедневно
111	Ишим - Второпесьяново	малый «Г»	6-15, 9-00, 12-00, 15-00, 17-05	7-30, 10-00, 13-00, 16-00, 18-00	ежедневно
112	Клепиково - Стрехнино	малый «Г»	7-40, 9-15, 10-50, 15-25, 17-45	8-25, 10-00, 14-30, 16-50	1, 2, 3, 4, 5, 6
114	Плодопитомник - Госбанк - Шаблыкино	малый «Г»	6-10, 12-41, 18-11	7-10, 13-40, 19-14	ежедневно
115	Зырянка - Стрехнино	малый «Г»	6-50, 17-20	7-05, 17-35	ежедневно
118	Стрехнино - Госбанк - Таловка	малый «Г»	7-30, 8-30, 9-30, 11-30, 12-30, 13-30, 14-30, 16-30, 17-30, 18-30	7-00, 8-00, 9-00, 10-00, 12-00, 13-00, 14-00, 15-00, 17-00, 18-00, 19-00	1, 2, 3, 4, 5, 6
119	Госбанк - Синицына	малый «Г»	7-00, 8-00, 9-00, 11-00, 15-00, 17-00, 18-30	7-30, 8-30, 9-30, 11-30, 15-30, 17-30	ежедневно
150	Плодопитомник - Госбанк - Лозовое	малый «Г»	6-15, 7-00, 7-40, 8-20, 9-00, 10-20, 11-00, 11-40, 12-20, 13-00, 13-40, 15-00, 15-40, 16-20, 17-00, 17-40	6-15, 7-00, 7-40, 8-20, 9-00, 9-40, 11-00, 11-40, 12-20, 13-00, 13-40, 14-20, 15-40, 16-20, 17-00, 17-40	ежедневно
151	Гагарино - Госбанк - Стрехнино	малый «Г»	6-30, 8-40, 11-30, 14-00, 15-08, 16-19, 17-50	7-50, 10-20, 12-20, 14-34, 15-44, 17-10, 18-30	1, 2, 3, 4, 5, 6
177	Ишим - Мизоново	малый «Г»	6-10, 8-10, 11-45, 13-45, 15-45	7-10, 9-10, 12-45, 14-45, 16-45	ежедневно
216	Октябрьский - Госбанк	малый «Г»	7-36, 12-30	10-55, 13-55	1,2,3,4,5,6
218	Ишим - Таловка	малый «Г»	6-55, 7-55, 8-55, 9-55, 11-55, 12-55, 13-55, 14-55, 16-55, 17-55, 18-55, 20-00	7-25, 8-25, 9-25, 10-25, 12-25, 13-25, 14-25, 15-25, 17-25, 18-25, 19-25, 20-26	ежедневно
220	Октябрьский - Госбанк - Стрехнино	малый «Г»	7-20, 12-00	10-35, 13-12	1, 2, 3, 4, 5, 6
220А	Октябрьский - Госбанк - Стрехнино	малый «Г»	7-00, 7-30, 10-00, 11-00, 13-40, 15-10	8-50, 9-49, 11-50, 13-40, 15-00, 16-40	ежедневно
100	Госбанк - Сорочкина	малый «Б»	7-05, 8-05, 12-10, 18-15	7-35, 8-35, 12-40, 18-45	ежедневно
101	Ишим - Екатериновка	малый «Б»	6-20, 16-45	8-05, 18-25	ч/з день
103	Ишим - ф. Речка	малый «Б»	6-20, 16-45	8-05, 18-25	ч/з день
104	Ишим - Тимохина	малый «Б»	6-45, 17-10	8-20, 18-45	ежедневно
105	Ишим - Голдобино	малый «Б»	6-40, 17-20	8-35, 19-15	ежедневно
106	Ишим - Десятово ч/з Крутые Озерки	малый «Б»	6-30		ежедневно
106	Ишим - Десятово ч/з Крутые Озерки	малый «Б»		8-10	ежедневно
177	Ишим - Мизоново	малый «Б»	6-40, 16-40	8-05, 18-05	1, 2, 5, 7
107	Ишим - Мизоново - Ожогово	малый «Б»	6-40, 16-40	8-50, 18-50	3, 4, 6
108	Ишим - Лариха - Воронина	малый «Б»	6-35, 15-00	8-00, 16-25	1, 5, 6, 7
109	Ишим - Ивановка	малый «Б»	6-55, 11-55, 16-05	8-25, 13-25, 17-35	ежедневно
110	Ишим - Карасуль ч/з Кукарцево	малый «Б»	6-30		1, 3, 4
110	Ишим - Карасуль ч/з Кукарцево	малый «Б»		8-23	1, 3, 4
110	Ишим - Карасуль ч/з Кукарцево	малый «Б»	15-50		ежедневно
110	Ишим - Карасуль ч/з Кукарцево	малый «Б»		17-50	ежедневно
110к	Ишим - Карасуль	малый «Б»	12-35	14-30	1, 3, 4
111	Ишим - Второпесьяново	малый «Б»	6-45, 17-15	8-15, 18-45	ежедневно
112	Стрехнино - Клепиково	малый «Б»	5-40, 12-55, 17-10	6-50, 14-05, 18-15	ежедневно
113	Ишим - Кошкарагай	малый «Б»	6-50, 15-05	8-20, 16-35	ежедневно
116	Зырянка - Госбанк	малый «Г»	7-25, 8-15, 17-50	7-50, 17-25	ежедневно
117	Ишим - Лариха - Рагозина	малый «Б»	6-35, 15-00	8-00, 16-25	3
118	Госбанк - Таловка	малый «А»	6-40, 15-40, 18-20	7-05, 16-06, 18-46	1, 2, 3, 4, 5, 6
118	Госбанк - Таловка	малый «А»	6-40, 18-20	7-05, 18-46	7
120	Стрехнино - Пахомова	малый «Б»	7-15, 8-00, 8-55, 10-20, 11-15, 14-55, 16-35, 18-10	8-05, 8-50, 9-45, 11-10, 12-05, 15-45, 17-20, 18-55	ежедневно
138	Госбанк - Орловка	малый «Б»	6-00, 12-25, 17-25	6-55, 13-35, 18-35	ежедневно
149	Госбанк - Малоудалово - Нерпино	малый «А»	6-15, 11-40, 17-30	7-05, 12-30, 18-18	ежедневно
154	Ишим - Булановка	малый «Б»	6-35, 15-15	8-20, 17-00	3
155	Ишим - Октябрьевка	малый «А»	6-40, 15-15	8-25, 17-00	4
178	Ишим - Новолокти - Локти	малый «Г»	6-30		1, 3, 5
178	Ишим - Новолокти - Локти	малый «Г»		7-25	1, 3, 5
178к	Ишим - Локти (ч/з Мизоново)	малый «Г»	11-00, 14-40		1, 3, 5
178к	Ишим - Локти (ч/з Мизоново)	малый «Г»		12-20, 16-00	1, 3, 5
179	Лозовое - Госбанк	малый «Г»	7-20, 8-20, 13-00, 16-40, 17-40	7-50, 8-50, 13-30, 17-10, 18-10	ежедневно
180	Лозовое - Стрехнино	малый «Г»	6-45	7-03	ежедневно
153	Госбанк - Большеудалово	малый «Г»	6-20, 18-20	6-55, 18-55	ежедневно
Междугородные межмуниципальные маршруты регулярных перевозок, связывающие г. Ишим, который является административным центром Ишимского муниципального района, с населенными пунктами Ишимского муниципального района					
587	Ишим - Карасуль - Бутусово	малый «Б»	6-25	18-25	ежедневно
587	Ишим - Карасуль - Бутусово	малый «Б»	16-10	9-00	ежедневно

КОРОТКО О РАЗНОМ

Сообщать о нарушениях при реализации алкогольной продукции просит прокуратура Тюменской области.

Ведомство напоминает, что поддельные спиртные напитки представляют особую опасность. О нарушениях можно сообщить по телефонам горячей линии прокуратуры: 8 (3452) 27-04-55 и 27-04-54. Проверить марки можно с помощью мобильного приложения «Антиконтрафакт Алко», созданного Росалкогольрегулированием.

Правительство РФ утвердило производственный календарь на 2022 год.

Россияне смогут официально отдохнуть в I квартале: 23 февраля – один выходной посреди недели, в среду, и 8 марта – Международный женский день – три выходных 6, 7 и 8 марта.

Во II квартале нерабочие дни продлятся с 30 апреля по 3 мая.

9 Мая – День Победы – будем праздновать с 7 по 10 мая. 12 июня – День России – праздничный день выпадает на воскресенье, поэтому выходные будут с 11 по 13 июня.

В IV квартале 4 ноября – День народного единства – в 2022 году выпадает на пятницу, поэтому нерабочими будут даты с 4 по 6 ноября (праздник плюс два обычных выходных).

Новый этап программы туристического кешбэка стартует 18 января и продлится до 12 апреля 2022 года.

Условия программы останутся прежними: тур должен быть оплачен картой «Мир», сумма кешбэка составит 20 % от его стоимости, но не более 20 тыс. рублей. С одной карты можно оплатить неограниченное количество путевок. Отправиться в путешествие можно будет в любой регион страны с 18 января по 30 апреля. В программе участвуют поездки и проживание в отелях длительностью от двух ночей.

Любителям птиц предлагают принять участие в соревновании «Большой год в Тюменской области – 2022».

Тех, кто за год сфотографирует больше всех птиц, ждут подарки, сообщает тюменское отделение Союза охраны птиц России. Главная задача конкурса – увидеть и сфотографировать как можно больше видов птиц с 1 января по 31 декабря на территории Тюменской области. «Большой год» проходит на сайте «Птицы Тюменской области».

ИА «Тюменская линия».

КОНКУРС

для включения в кадровый резерв

Администрация Ишимского муниципального района в соответствии со статьей 33 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», постановлением администрации Ишимского муниципального района от 05.11.2015 № 176 «Об утверждении Положения о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ишимского муниципального района» с 12 января 2022 года по 11 февраля 2022 года осуществляет прием документов на конкурс для включения в кадровый резерв на старшие и младшие должности муниципальной службы администрации Ишимского муниципального района.

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Ишимского района по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, кабинет № 37, в рабочие дни с 9.00 до 16.00 (в пятницу до 15.00, обед с 12.00 до 13.00) следующие документы:

1. личное заявление;
2. 2 цветных фотографии 3х4;
3. собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной Правительством Российской Федерации;
4. копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность;
5. копии документов об образовании, а также, по желанию гражданина, о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;
6. заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы) гражданина копию трудовой книжки или иного документа, подтверждающих необходимый стаж трудовой (служебной) деятельности, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
7. копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
8. копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
9. копии документов воинского учета для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
10. согласие на обработку персональных данных.

Документы для участия в конкурсе могут быть направлены по почте заказным письмом с уведомлением с пометкой на конверте «на конкурс» или на адрес электронной почты: raon.ishim@mail.ru с пометкой «на конкурс».

Информация о порядке проведения конкурса размещена на сайте администрации Ишимского муниципального района
<http://ishim-mr.admtymen.ru/>

Информацию о наименовании должностей муниципальной службы администрации Ишимского района, на которые объявляется конкурс, и предъявляемые требования к указанным должностям можно узнать на сайте администрации Ишимского муниципального района <http://ishim-mr.admtymen.ru/>.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Китовой Мариной Васильевны (реестр. № 771, тел.: 8-982-949-05-52, e-mail: oooishimkadastr@yandex.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:25:0104006:170, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Малая Садовая, 8. Заказчица – Рагозина Ирина Николаевна (адрес: г. Ишим, ул. Малая Садовая, д. 8), Гребенчукова Ирина Юрьевна (адрес: г. Ишим, ул. Большая, д. 14, кв. 1). Собрание по согласованию границ состоится **11.02.2022 в 13.00** по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107). Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 11.01.2022 по 11.02.2022 по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107). Смежный участок: г. Ишим, ул. Белинского, 46 (72:25:0104006:172). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

12 ЯНВАРЯ, среда		о+15 -18	764 мм рт. ст.	2 м/с СВ
13 ЯНВАРЯ, четверг		о+10 -19	762 мм рт. ст.	2 м/с Ю
14 ЯНВАРЯ, пятница		о+18 -21	747 мм рт. ст.	4 м/с ЮВ
УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.				

Счастливым канун Новогодья

Триумфальным стал декабрь для творческих коллективов Ишимского городского культурного центра.



Ксения Эльзенбах – одна из способных учениц студии «Первые цветы». // Фото предоставлено МАУК «Объединение Ишимский городской культурный центр».

На VII Фестивале православной культуры и традиций малых городов и сёл Руси «СОФИЯ-2021» Гран-при получили: в номинации «Вокал» – солистка ансамбля «Первые цветы» Ксения Эльзенбах (руководитель Елена Мельник), в номинации «Хореография» – любительский народный коллектив ансамбль танца «Калейдоскоп» (руководитель Елена Сергеева).

Лауреатами I степени жюри назвали коллектив народной песни «Казачья воля» и вокальный коллектив «Лейтмотив» (руководитель Елена Султанова), лауреатом II степени – заслуженный коллектив народного творчества Тюменской области, хореографический ансамбль «Метелица» (руководитель Елена Кузурманова).

Открытый областной детский конкурс военно-патриотической песни «Внуки

героев» принес звание лауреатов группе «Робинзон» и солисту Матвею Гилёву (руководитель Сергей Глухих).

Наградой такого же достоинства порадовали себя и своего педагога Елену Мельник Ксения Эльзенбах и Ксения Шаньгина, дипломом I степени – Агата Бохан. Специальный приз «За проникновенное исполнение песни о родном крае» получила также солистка «Первых цветов» Алина Пашенко.

Юная Ксения Эльзенбах взяла в свой творческий багаж еще две награды. Одна высшей пробы – Гран-при Международного вокально-инструментального фестиваля «Winter music contests – 2021» со специальным призом – сертификатом на публикацию в глянцево-журнале «Дети в шоу-бизнесе». Вторая – диплом лауреата II степени Международного конкурса «На Олимпе».

Каникулы с пользой

Отделы центральной библиотеки предложили читателям интересные формы проведения зимнего досуга.

Дважды с большим успехом провели квест «Снежные приключения» для жителей микрорайона «Южный» специалисты отдела семейного чтения (ул. 40 лет Победы, 1).

Приключения ожидали ребят в ходе поиска клада. Герои книг встречали их на разных этапах квеста: Фея Снежной долины – загадочными танцами, одно-

глазый пират Флинт – веселыми конкурсами. Хитрый Лесной эльф пытался внести путаницу в путешествие, но сообразительные малыши нашли сладкие подарки. Вторая часть мероприятия – мастер-класс по изготовлению рождественского ангела.

Спонсорскую поддержку библиотеке оказали депутат Ишимской городской думы Вадим Игоревич Каргаполов

и страховой дом «ВСК» в лице Татьяны Владимировны Зиндяевой.

Традиционно спонсорами также выступили благотворительный фонд «Сила добра» и КПК «Сибирский капитал». На их средства были закуплены инвентарь для подвижных игр, декор для проведения мастер-классов и карнавальные атрибуты для персонажей квеста.

Творческую мастерскую детско-юношеского отдела посетили учащиеся третьих классов школы № 5. Для них организован мастер-класс «Рождественский сувенир «Звезда». Ребята стали еще и участниками праздничной акции «Гирлянда желаний» и выбрали для себя сюрпризы на Рождество.

Людмила МАРИКОВА.

16 ЯНВАРЯ
с 9.00
до 17.00
в Доме
культуры
поселка
Октябрьский
(ул. Ленина, 26)



Московская меховая ярмарка

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

ПУХОВИКИ от 5 тыс. руб., ШУБЫ НОРКА от 30 тыс. руб., МУТОН от 15 тыс. руб., ДУБЛЕНКИ (женские, мужские) от 10 тыс. руб., а также ДУБЛЕНКИ «Тоскана».

МЕХОВЫЕ ШАПКИ.

УТИЛИЗАЦИЯ: старое меняем на новое.
ПОКУПАЕШЬ ШУБУ – ШАПКА В ПОДАРОК!
Жителям деревень, пенсионерам – ОСОБАЯ СКИДКА.
КРЕДИТ без первоначального взноса.

Ждём вас.

Лицензия 3354
от 26.04.2013.



АГРОХОЛДИНГ «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ:

выпускников 11 классов на целевое поступление в высшие учебные заведения Тюмени и Омска по специальностям:

- АГРОНОМ
- ИНЖЕНЕР ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ
- ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ
- ТЕХНОЛОГ МЯСОПЕРЕРАБОТКИ

и выпускников 9 классов на целевое поступление в Ишимский многопрофильный техникум по специальности МЕХАНИЗАТОР.

Обращаться: 8 (34551) 3-01-82, 5-10-01.

КУПЛЮ

РОГА лося, ЧАГУ березовую, КАТАЛИЗАТОРЫ. ДОРОГО.
Тел. +7-992-336-89-90. Реклама.

ВАКУУМНАЯ ЧИСТКА ПЕЧЕЙ.

Тел.: 8-982-918-58-52. Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.

Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

Размещение в газете рекламы, объявлений.

Тел. 8 (34551) 2-39-16. E-mail: ip_reklama@mail.ru.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайте
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1364 экземпляра.